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IZVJEŠĆE O RADU SAVEZA ZA 2022. GODINU 
 
Dužnost predsjednika Saveza obnašam od 17. rujna 2016. godine, ponovo sam 
izabran na Izbornoj sjednici Vijeća klubova održanoj u Zagrebu 8. rujna 2020. godine. 
Obnašam i funkciju Predsjednika Izvršnog odbora.  
 
Izvršni odbor 
 
Savezom je upravljao Izvršni odbor u sazivu: Branimir Bašić, predsjednik, Mirko 
Benaković, Maro Kapović, Krunoslav Klak, Nikša Malada, Joško Matulić, Mirna Rajle 
Brođanac, Zdravko Salopek, Nikša Skelin, Andrej Smilović i Dragan Stanković. 
Funkciju prvog dopredsjednika Izvršnog odbora obnaša Dragan Stanković a funkciju 
drugog dopredsjednika Izvršnog odbora obnaša Joško Matulić. 
Održano je 6 sjednice Izvršnog odbora HVS-a, sve su imale kvorum tako da su sve 
donesene odluke bile pravovaljane. 
 
U Savez je udruženo 35 klubova, tri županijska Saveza, jedan regionalni savez i 
Veslački savez Zagreba. 
 
Rad HVS-a odvijao se sukladno pozitivnim propisima o čemu svjedoče izviješća 
Nadzornog odbora Saveza, te nalazi i rješenja vanjskih tijela. 
 
Hrvatski veslački savez, kao krovna veslačka organizacija u Hrvatskoj, brinuo se o 
veslačkom sportu u svim segmentima svojih aktivnosti. Izrađivali su se i provodili 
planovi i programi, osiguravala sredstva za pripreme i natjecanja, sve u svrhu 
postizanja optimalne forme svih evidentnih i potencijalnih kandidata za svjetska i 
europska prvenstva, svjetske kupove i ostala međunarodna i domaća natjecanja. 
 
Program Saveza provodio se u gotovo svim klubovima članovima HVS-a te 
organizirano u veslačkom centru RŠC Jarun, šibenskom akvatoriju i na jezeru 
Peruča. U postupku su inicijative za izradu idejnih projekata veslačkih centara i na 
drugim lokacijama u RH. 
 
Provedene su planirane pripreme, te se nastupilo na svim planiranim međunarodnim, 
europskim i svjetskim natjecanjima. Po prvi puta (od samostalne Hrvatske) nastupili 
smo sa selekcijom U17 i U19 na Balkanskom veslačkom prvenstvu koje se održalo u 
Višegradu. 
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Savez je u zajedništvu s Veslačkim savezom Zagreba organizirao Hrvatska veslačka 
prvenstva. Drugu godinu zaredom, doznakom financijskih sredstava klubovima, 
uspjeli smo pomoći klubovima da nastupe što brojniji na prvenstvima. 
  
Na žalost i dalje se mučimo s kontinuitetom održavanja finala Hrvatskog veslačkog 
kupa. 2022. nismo uspjeli postići dovoljan interes klubova za nastup na takovom 
natjecanju. Mišljenja sam da ne treba odustati, nego treba zajedno s Veslačkim 
savezom Dalmacije i Veslačkim savezom Zagreba poraditi na stručnom 
osmišljavanju ovog natjecanja. 
 
Kao domaćini intenzivno se radilo na predstojećoj organizaciji 1. Svjetskog veslačkog 
kupa – Zagreb 2023.  
 
Za aktivnosti izborne vrste kupljeno je još jedno kombinirano vozilo Toyota Proace, 
veliku prikolicu za transport veslačkih čamaca i opreme, dva sudačka katamarana s 
vanbrodskim motorima Yamaha i pripadajućim prikolicama za njihov transport, vesla, 
rezervne i zamjenske dijelove za čamce, trenažnu opremu (devet veslačkih 
simulatora C2) ... 
 
Veslači su i dalje bili praćeni u liječničkoj skrbi, dijagnostikom na Sportsko-
dijagnostičkom centru Kineziološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, kondicijskim 
trenerima u kondicijskoj pripremi, fizioterapeutima, nutricionistom, dopunskom 
prehranom i vitaminizacijom, najmom stanova i sportskih objekta za vrijeme priprema 
i na natjecanjima. 
 
Šestero trenera (2021. petero)  sufinancirali smo osnovom kriterija iz programa HOO-
a. Osim njih, sufinancirali smo i sve klupske trenere koji su sudjelovali na pripremama 
i natjecanjima kao treneri posada izborne vrste, ovisno o broju provedenih dana, 
preko ugovora o djelu. 
 
Poslove i zadaće izbornika selekcija seniora, U23 i U19 hrvatske veslačke izborne 
vrste obnašao je g. Darko Mikšić. Za selekciju U17 bio je zadužen trener Davor 
Radović. (njihova izvješća u privitku). 
 
Rezultatski godinu su obilježili uspješni nastupi naših posada. 
Na Europskom prvenstvu u Minhenu zlatnu medalju osvojio je dvojac na pariće u 
sastavu: Valent Sinković (Mladost) i Martin Sinković (Mladost) s trenerom Nikolom 
Bralićem. 
Na Europskom prvenstvu U23 u Hazewinkelu bromčanu medalju osvojio je dvojac 
bez kormilara u sastavu: Patrik Lončarić (Mladost) i Anton Lončarič (Mladost) s 
trenerom Tonijem Urlićem. 
Na Svjetskim veslačkim kupovima posada dvojac na pariće u sastavu: Valent 
Sinković (Mladost) i Martin Sinković (Mladost) s trenerom Nikolom Bralićem, ukupni 
su pobjednici s tri osvojena prva mjesta. 
Na Balkanskom veslačkom prvenstvu u Višegradu, u samcu U17, Mateo Trbuhović 
(Croatia) s trenerom Borisom Martinom osvojio je brončanu medalju, u samcu U17, 
Lana Tucić (Jadran RI) s trenericom Ivonom Horvat Škerjanec osvojila je brončanu 
medalju, te u dvojcu na pariće U19, Nikola Kontrec (Mladost) i Nino Varat (Jarun) s 
trenerom Mariom Jankovićem osvojili su brončanu medalju. 
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Uz plasmane ostalih posada u „A“, „B“ i „C“ finalima nastavljen je rezultatski niz 
uspješnih veslačkih godina. 
 
Savez je i dalje pratio i podržavao studentsko veslanje. Podržavalo se njihove 
projekte, pomagalo u organizaciji njihovih regata i odlasku na natjecanja, što je bilo 
dodatni poticaj razvoju veslanja. 
 
Sa ciljem edukacije stručnog kadra u veslanju Savez je u suradnji s Hrvatskom 
olimpijskom akademijom pokrenuo školovanje za 19 budućih trenera veslanja. 
 
Osnovom zamolbe Veslačkog saveza Ukrajine, za mogućnošću boravka njihove 
reprezentacije, tijekom travnja i svibnja, u Republici Hrvatskoj te treniranja na 
veslačkoj stazi RSC Jarun, uzročno-posljedično ratnoj situaciji u njihovoj državi, 
Savez je veslačkoj reprezentaciji Ukrajine pružio traženu financijsku, logističku i 
stručnu pomoć (smještaj i prehranu, veslački objekti, čamci, vesla, vozila, treneri, ..) u 
obavljanju njihovih trenažnih aktivnosti. 
 
HVS je u okviru svojih financijskih mogućnosti, a u skladu s programskim ciljevima i 
zadaćama za 2022. godinu, maksimalno potpomagao sve veslačke aktivnosti čiji su 
rezultati obećavali uspješno predstavljanje Hrvatske na domaćem i međunarodnom 
športskom planu. 
 
 
Zahvaljujem svima koji su nam pomagali u ostvarenju naših veslačkih ciljeva. 
 
 
 
 
Predsjednik HVS-a: 
 
Branimir Bašić  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
U privitku: 
 
- Izvješće Izbornika za 2022. godinu, Darko Mikšić 
- Izvješće pomoćnika izbornika za U17, Davor Radović 
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